11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 69

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 13.03.2009 13:44:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 13.03.2009 14:00:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/170029/answer/170030




[To manusM Y3U - y Bac moOpokayecTBeHHAsI TUIIEPIITIAUs TPOCTATHI.
[To maHHEIM aHanIM3a MOYH - OKCaIypHs.

Hcxonst u3 Bammmx cuMnToMoB, BaM mokasaHo gajipHellee 001efoBaHKe [IJIST UCKITIOUEHHU ST
IIPOCTATHTA M YPETPUTA: OOIIHMH Ma30K U3 YPETPH, Ma30K Ha WHQEKINY, TpeJaBaeMble ITOJI0BbIM
IIyTeM, YeThIpexcTakaHHas mpoba (moceB + MUKPOCKOIIHS).

Taxxke Bam crnenyeT o6s13aTenbHO coaTh aHanus KpoBu Ha [ICA (mpocraTocnmenuruyecKuil aHTUTEH).



